

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

畅通信访渠道 实行有奖举报

我省形成打好污染防治攻坚战社会共治合力

群众投诉举报渠道畅通无阻,民意诉求及时回应。

建立部门分别受理机制。各部门在接到生态环境问题投诉举报后,应按照部门职责进行分析研判。属于本部门职权范围内的信访事项,应及时受理、调查处理、跟踪整改和按期回复;接到不属于本部门职责范围的信访举报,应当明确告知举报人具有相应职责的部门和举报方式。

建立部门跟踪督办机制。各部门负责对本部门、市、县三级系统受理的生态环境信访问题进行督查督办。上级部门应对下级部门信访案件

办理情况及时跟踪调度。发现进展缓慢、整改措施落实不到位的信访案件,上级部门应立即安排人员现场核实,强化实地督办,确保在规定的期限内解决生态环境信访问题。

建立信访案件汇总机制。各省级部门负责对本部门、市、县三级系统受理的生态环境信访问题进行梳理汇总,每月5日前,将工作进展情况和生态环境信访问题汇总表报省生态环境厅。

建立信访事项办理考核问责机制。各部门按照《信访条例》的要求及时办理信访事项。对于因不作为、慢作为,

推诿、敷衍、拖延信访事项办理,导致信访事项无法在法定期限内办结的,严肃追究相关责任人的责任。每年年底,各省级部门负责对本系统下级部门生态环境信访问题的办理情况进行考核。

建立信访案件信息公开机制。每月5日前,各级各部门将生态环境信访问题的办理情况在本单位门户网站上进行公示,方便群众对信访问题办理情况进行公开监督。建立重大信访问题协调督办机制。各级生态环境保护工作领导小组办公室定期组织相关部门召开生态环境信访

问题协调会议,及时听取各部门解决生态环境信访问题的进展情况,加强各部门沟通配合,协调解决重大生态环境信访问题。对进展缓慢的重大生态环境信访问题,由相关部门组成联合督办组,强化部门联动,共同推进重大生态环境信访问题的解决。

据介绍,6月16日,省生态环境厅、省财政厅联合印发了《吉林省生态环境违法行为有奖举报办法(试行)》。在原《办法》名称的基础上增加了“生态”二字,实现了对各类生态环境违法行为实施有奖举报奖励的全覆盖;突出了制度建

设的政府主导和各部门具体实施。在制度设计方面坚持正确导向和问题导向,聚焦助力打赢污染防治攻坚战,解决群众身边的突出生态环境问题。新规面向群众,采取了更为直接的群众发现问题举报,部门依法查处,依据违法事实和查处结果,分档奖励。完善了不予奖励的明确规定,特别是对公职或与公职密切关系人员做出了规定,明确了执法监管与群众监督的关系。强化了部门监管责任。对各部门积极回应群众关切,受理举报、依法查处,保护举报人合法权益等做出了明确规定。新《办法》是省级生态环境保护相关责任部门依法查处违法行为实施有奖举报的依据,年底前各地应全面实施有奖举报制度,目前,该工作正稳步推进。



简讯

浓浓警民情

在第99个建军节来临之际,7月29日,龙井市开山镇开山社区一行六人到开山屯边境派出所进行走访慰问。

社区工作人员为全体民警送来了消暑水果和饮品,并亲切地和民警唠起了家常。社区主任说:“派出所民警日常工作十分辛苦,尽心竭力为老百姓服务,在这个特殊的节日我们来看看你们。”民警们纷纷表示,一定积极配合驻地党委、政府,做好社会面管控工作,为边境辖区稳定做出更大的贡献。此次慰问,进一步增进了警民情谊,充分彰显了警民浓浓的鱼水深情。(薛景枫)

党员献爱心 送温暖



不久前,桦甸市大勃吉林场党员支部利用中午休息时间,来到永吉街集厂新农村杨春林老人家中,帮助老人打扫庭院、整理家务、擦玻璃。

杨春林是大勃吉林场辖区永吉街集厂新农村的社员,老两口70多岁,子女都不在身边,平时做繁重的体力活不从心,像打扫卫生、擦玻璃等也成了一件“麻烦事”。大勃吉林场党员了解情况后,利用午休时间帮老人打扫卫生。得知老人菜园子种了菜,想拿到集市去卖,党员们立即表态,老人家行走不便,你们的菜我们到家里来买。老人激动地说:“现在家里收拾得这么干净,心里特别敞亮,你们还要上门买我的菜,真是帮了我大忙了,谢谢你们。”

(车红艳)



近日,梅河口市杏岭镇保林村第一书记吴竟妍带队来到吉林农业大学考察学习,聆听专家对产业发展的介绍和建议,请专家学者为村域经济发展把脉定向。图为考察组在食品科学与工程学院参观该院研发的各类产品。 记者 吴连祥/摄

爱心助学 点燃梦想

□ 杨双慈 王立学 本报记者 郭小宇

在“八一”建军节即将到来之际,省委党史研究室组织我省爱心组织、爱心企业家在杨靖宇小学隆重举行“爱心助学·点燃梦想”捐助助学暨好人书屋揭牌仪式。

仪式上,省委党史研究室副主任王宜田,杨靖宇将军孙子马继志,靖宇县委常委、宣传部长杨永明,中国好人、吉林好人公益联盟会长刘铁军,吉林省公信力建设促进会会长、中国观网副总裁、东北区总裁王宝分别发言。

吉林好人公益联盟为学校

捐赠图书1000册;电脑6台,建立电子阅览室;资助20名贫困学生,每人500元助学金,并决定长期资助王旭、苏影、张晏齐、李金泽、薛景泽、方淇6名同学一直到大学毕业。

吉林好人公益联盟代表在发言中阐述了他们的经营理念和社会责任,鼓励受助学生刻苦学习,自立自强。杨



靖宇小学校长马来利号召全体学生常怀感恩之心、常存进取之志,以优异的成绩回报社会。

本报讯 刘正帮 李波

记者 吴连祥报道 “八一”

建军节前夕,辉南县辉南镇高升村高升堡屯彩旗飞扬,锣鼓震天,大秧歌扭得分外欢畅,整个村庄洋溢着喜庆的气氛。原来,现役军人赵赫在部队荣立二等功,县人武部、县退役军人事务局和当地党委、政府的领导专程来村,为赵赫送上立功喜报和慰问金。

赵赫是高升村高升堡屯人,于2017年9月入伍,目前在中国人民解放军某部侦察连服役。在部队,他苦练侦察、作战本领,军事素质过硬,成为部队建设的“排头兵”。2019年9月至11月,在“北陆狙击-2019”比武中,获得88组组第一名,被北部战区陆军评为“狙击枪王”,并荣立二等功。

喜报送到时,恰逢赵赫在家休探亲假。获悉各级领导前来送喜报,赵赫和家人早早就迎候在门前,欢迎各级领导的到来。

落座后,领导们与赵赫家人亲切交谈,详细了解他们的家庭生活情况,感谢他们为部队、为祖国培养出了优秀的军事人才,这不仅是家庭的荣耀,也是全县人民的光荣。同时,鼓励他们要一如既往关心支持孩子,让其安心服役,继续练好本领,争取为祖国、为人民、为家乡再立新功。

“儿子荣立二等功,是我们全家的光荣。作为家长,我们感到非常的自豪和欣慰,感谢部队对孩子的教育和培养,希望儿子继续在部队好好服役,为巩固国防,建设强大人民军队贡献力量。”面对各级领导的关爱,赵赫的父亲表达了一家人的心声。

辉南农家迎来二等功喜报

中缝广告诚招地区代理 吉林农村报

办公室0431-88600732

大安地区代理:王聪 13278177607

柳河地区

13844559606

省内其他地区

0431-80563797



本报协办单位: 长春市宽城区兴业街道上台村 长春市上台村祥社圆养老院

“支部班子强了,致富路子宽了,环境变美了,村民更幸福了!”唠起村里的变化,东丰县杨木林镇四合村干部群众表达了这样的心声。

四合村有8个村民小组、378户、1270口人,其中党员33人。为了适应形势发展的需要,四合村党组织确立“为民、务实”理念,从“管理型”向“服务型”转变,在角色转变中增强党组织的凝聚力、号召力和战斗力,全力以赴培育打造特色产业,建强完善村屯基础设施。

振兴乡村,发展集体经济是关键。为推动村集体经济的发展,村两委班子经过考察调研,决定返租农民土地,发

展中药材种植项目。在村集体带动下,全村30余户农户种植中药材110多亩。采取“走出去,请进来”等办法,培育中药材种植实用人才20多人。这种“党建+产业”融合模

党旗猎猎耀“四合”

——四合村强党建兴经济促发展

□ 李莹 孙宇阳 本报记者 吴连祥

式,推动了基层党组织“上产业链”、进合作社、“入种养基地”,使党组织成为引领产业发展的“领头羊”。

为了有效提高村民自治能力,提升村民幸福指数,四

合村重新修订完善了村规民约,通过全民评选,利用村集体经济收入,向严格遵守国家政策、法律、法规、村规民约的66周岁以上老人发放生日卡、兑换商品等活动,让群众真正

感受到村集体经济所发展带来的实惠。支部是堡垒,党员是模范。随着村党支部组织力、凝聚力、执行力和战斗力的不断增强,党员队伍的先锋表率作

用也日益突出。开展人居环境综合整治以来,村班子成员、党员、村组干部率先垂范,带头搬迁柴草垛、拆违建,仅用了一个月时间,就在全镇率先完成柴草垛迁移和违章建筑拆除任务。同时,在公路沿线栽树3500株,栽花500平方米,打造微景观3处,铺筑沥青路1780延长米、新修村路双侧边沟1800延长米、安装路灯70盏,使人居环境面貌大为改观。组织开展了文明创建活动,评选出美丽庭院、干净人家156户,起到了示范带动全村的作用。

现在,四合村干部群众心气旺盛,村屯发展日新月异,乡村振兴之路越走越宽广。